



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ «Ανάπτυξη Ενεργειακών Υποδομών και Υπηρεσιών»

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη στη Θεσσαλονίκη την Παρασκευή 27 Απριλίου συνέδριο με θέμα «Ανάπτυξη Ενεργειακών Υποδομών και Υπηρεσιών» στα πλαίσια του 29^{ου} Money Show. Στην εκδήλωση, που συνδιοργανώθηκε από το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με την υποστήριξη του Ενεργειακού Βήματος Νοτιοανατολικής Ευρώπης, αναλυθήκαν διάφορα θέματα που σχετίζονται με τη χρήση του φυσικού αερίου όπως το θεσμικό πλαίσιο, η ανάπτυξη των δικτύων φυσικού αερίου, η διανομή και η προμήθεια φυσικού αερίου καθώς και η ανάπτυξη του συμπιεσμένου φυσικού αερίου στην ελληνική αγορά ενέργειας.

Χρ. Σαραντόπουλος : Ανάπτυξη των Ενεργειακών Υποδομών

Ο Πρόεδρος του Ελληνο – Ιταλικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, κος Σαραντόπουλος Χρήστος εξέφρασε την στήριξη του στην ανάπτυξη των Ενεργειακών Υποδομών και επισήμανε ότι σκοπός του Βήματος είναι η διάδοση της τεχνογνωσίας σε όλον τον τεχνικό κόσμο.

Θ. Μπακούρας: «Ανάπτυξη των Ενεργειακών υποδομών και υπηρεσιών μέσω της τεχνογνωσίας»

Ο Πρόεδρος του Ενεργειακού Βήματος Νοτιοανατολικής Ευρώπης, κος Μπακούρας Θωμάς εξέφρασε την ικανοποίησή του για την επιτυχία της εκδήλωσης και τόνισε ότι «Σε αυτά τα χρόνια το Ενεργειακό Βήμα έχει διοργανώσει και συμμετάσχει σε διάφορα συνέδρια – ημερίδες με σκοπό την ενημέρωση του κοινού σε ενεργειακά ζητήματα. Σήμερα αναπτύχθηκαν πέραν των οικονομικών και νομικών θεμάτων, διάφορα τεχνικά ζητήματα, τα οποία μπορούν να αναπτύξουν περαιτέρω τις Ενεργειακές Υποδομές και Υπηρεσίες.

Ο κος Στεργιόπουλος, Διευθυντής Ανάπτυξης από την ΕΔΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ανέπτυξε τις αρμοδιότητές τους, τις δραστηριότητές τους, τις υπηρεσίες τους αλλά και τον Στρατηγικό Σχεδιασμό για την ανάπτυξη των Δικτύων φυσικού αερίου. Ο κος Εξαρχουλάκος, Διευθυντής Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της εταιρείας ZENITH, αναφέρθηκε στη μετεξέλιξη της Αέριο Θεσσαλονίκης & Θεσσαλίας μεταφέροντας την μακρά πείρα και τεχνογνωσία της εταιρείας ENI. Ο κος Βωβός, Εμπορικός Διευθυντής της εταιρείας ELPEDISON, αναφέρθηκε στις επενδύσεις που υλοποίησε η εταιρεία τους στην ελληνική αγορά. Ο κος Corbucci Bruno, Διευθυντής Ανάπτυξης από την εταιρεία PICCINI PAOLO SPA μας εξήγησε πως αναπτύχθηκε η χρήση Συμπιεσμένου Φυσικού Αερίου στην Ιταλία και πως αποτέλεσε καινοτομία η χρήση του. Ο Κος Μούντελος, Γενικός Διευθυντής από την εταιρεία Promethan SA και ο κος Θεοδωρόπουλος, Διευθυντής Εμπορικών Δραστηριοτήτων από την εταιρεία CNG Thessaly SA ανέλυσαν τα επιχειρηματικά τους σχέδια και παρουσίασαν την επένδυση που έχουν κάνει ήδη στο Συμπιεσμένο Φυσικό Αέριο. Ο κος Παπαδόπουλος, Διευθυντής τομέα Ενέργειας του ομίλου Σαμαράς & Συνεργάτες επισήμανε τα οφέλη της χρήσης φυσικού αερίου αλλά και την ανάπτυξη των υποδομών στις ευρωπαϊκές χώρες σε σύγκριση με την ελληνική αγορά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πλήθος φορέων της τοπικής κοινωνίας καθώς και εκπρόσωποι των επαγγελματικών ενώσεων και συνδέσμων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας.

